

南京师范大学附属中学江宁分校国际部

培养国际视野的未来领跑者

澳洲班、美国班100%被世界名校录取

校长说理想

南师附中江宁分校校长 张士民

每所学校都有她独特的风格,培养的学生也必然有着独特的气质。我们期待附中分校的学子有着自己的精神追求,铺就人生的精神底色:一是大气的胸怀,是宽以待人、长远谋事、胜不骄败不馁的胸襟与气度;二是诚朴的品质,是做人讲品德、做事讲品质、做学问讲品位的精神底蕴;三是民族的情怀,是以天下为己任的责任与担当;四是世界的眼光,是开阔的视野、开放的姿态、开拓的精神;五是幸福的能力,是一种对曾经拥有美好的回味,一种走过艰难困苦的从容,一种透析人生万象的豁达。

我们在行动

以学校“实施素质教育、促进每一位学生充分发展”的教育追求为指导,以拓宽师生国际视野、丰富学校办学内涵、推进学校教育国际化

为目标,以国际的意识、视角、思维方式、行动为依托,来把握和发展学校教育的国际化,努力使江宁分校国际部走在省、市的前沿。

特色课程开启留学之路

美国精英班
(中美瓦萨琪课程)

美国精英班是学校与美国瓦萨琪高中合作开办的三年制高中课程项目。瓦萨琪高中是美国历史最悠久(成立于1875年)的私立高中,该校在2012年全美高中排名中排第66名。美国精英高中项目的课程设计将包含三大板块,美方核心课程、中方相关桥梁增进课程、语言/考试辅导课程。

课程优势

官方认可 由美国百年名校瓦萨琪高中和南师附中江宁分校合办的“中美国际课程实验班”落户分校,并经南京市教育局批准,进入市中招计划。完成三年制学业之后,成绩合格者将同时获得美国百年名校瓦萨琪高中学分认证证书和南师附中江宁分校毕业证书。

中美课程兼修 美国精英班坚持中美课程兼修,旨在切实有效地保证学生全面发展,真正具备国际视野、中国灵魂;小班化、书院式教学模式将保证学生取得满意的TOEFL、ACT分数。同时,分校完整的选修课、各类特色活动等将保证学生拥有真实可靠的社会实践经历,学生申请大学的综合竞争力和可信度也将得到相应的提升。

专业指导 权威专家型导师制是美国班的另一大特色。此项专属体制主要致力于为学生提供针对性的指导和无缝对接的

一站式美国名校升学服务,从高一入学开始,为学生量身定制适合他们的美国留学规划,系统高效地解决包括大学申请指导和签证办理在内的一系列问题。

澳洲优飞班

优飞核心课程(UFS)即新南威尔士大学预科课程,该课程(UFS)由新南威尔士大学学术委员会直接监督管理,是澳洲、新西兰等英联邦国家认可的历史最悠久的国际标准化预科课程,也是由澳洲G-8学术委员会联合管理的澳洲大学标准示范预科课程。

课程优势

权威可靠 经南京市教育局批准,进入市中招计划。新南威尔士大学(UNSW)负责核心课程的教学管理、监督与专业外教的遴选。

直读名校 学生经过新南威尔士大学预科课程的学习,参加全球统考达到录取分数线,毕业后即可直接进入澳洲名校本科院校学习。

理性投入 进入澳洲方向优飞核心课程的学生17岁进入海外名校本科,无需海外1.5年的语言加预科,节省近30万元人民币的学费和生活费。

安全便捷 学生在就读优飞班过程中便可获得国外大学的资讯和个性化的升学指导,并在完成学业后获得教学管理方提供的“一站式”大学申请和签证申请等服务,历届签证率为100%。



学校运动会入场式

傲人成果尽显分校芳华

美国精英班

江宁分校国际部现设的美国瓦萨琪班为先前ACT项目的升级版,2013、2014、2015连续三届美国班毕业生均被美国综合排名前100的名校录取,其中近40%学生进入美国综合排名前50名校,近20%学生所选专业在全美专业排名前10名。

2013届徐路、顾晓莹、程方宁同学凭借优异的托福及ACT成绩分别被加州大学圣迭戈分校、加州大学圣地亚哥分校和加州大学戴维斯分校录取。徐梁同学在美国被誉为“公立常青藤”的华盛顿西雅图大学就读。

2014届吴开怡同学凭借ACT32分(满分36分)、托福110分(满分120分)、SAT2380分(满分2400分)等过硬的综合实力,就读于美国顶尖公立大学——宾州州立大学,并获奖学金。

2015届徐秋儒、曹晓婕同学被全球顶尖私立大学——波士顿大学录取。

2016届席希同学以托福107分,ACT31分,陈九如同学以ACT34分,托福103分,分别收到多所美国排名前50的学校的录取通知书。

高二美国班在读学生杨易凡、业宇、毛舒涵寒假期间参加2016RoboRAVE国际机器人

大赛亚洲公开赛,获“创新机器人一等奖”“最佳设计奖”“灭火机器人二等奖”。

澳洲优飞班

2013年:93%达到澳洲五星八大名校录取线;任慕成同学以GPA 9.7的高分夺得中国考区理工科状元。

2014年:100%被澳洲五星八大名校录取;商科班以班级均分7.9,理工科班以班级均分8.8的成绩遥遥领先于国内其它学校,综合成绩名列中国考区之首;郑可同学、朱芷仪同学分别以GPA 9.7,GPA 9.5的高分荣获“新南威尔士大学校长提名奖学金”。

2015年:100%达到澳洲五星八大名校录取线;张熙同学以GPA9.7分夺得中国考区理工科状元;7名同学GPA达到9.5分以上并具备获得“新南威尔士大学校长提名奖学金”资格。理工科班以班级均分8.3(中国考区第一),商科班班级均分GPA8.6(位居中国考区第二),综合成绩名列中国考区之首。

2016年:100%达到澳洲五星八大名校录取线;我校陈雨荷同学以满分10分夺得新南威尔士大学预科全球商科状元,并获得澳大利亚墨尔本大学商学院高额奖学金,人民币约30万元。

特色办学
奠定坚实基础

课程丰富 我们认为,教育的国际化,不是要把中国人变成外国人,而是要培养具有国际视野、通晓国际规则的现代中国人。我们开设的美国方向外方课程为美国本土高中课程,公信度高,澳洲方向外方课程是大学预科课程,与国外大学衔接优势明显。分校社团、社会实践、31公里步行、双语夏令营、友好学校交流、海外修学旅行以及军训、感恩节、体育节、艺术节、科技节、新年迎新等活动,为学生提供了锻炼实践的平台和施展才艺的舞台,也让学生有机会在学习期间直接接触到异国文化,初步适应国外教学模式,使得中西两种高中教育的优势得到充分融合。

师资雄厚 国际部澳洲项目的外教,分别教授学术英语、数学、物理、化学、商法、经济、管理、会计、外教口语以及小说等。他们教学经验丰富,尽心尽责,学识渊博,所教澳洲班学生均在历年大考中取得优异成绩。他们用自己先进的西方教育方式让学生能在出国深造前体验国外的课堂教学模式。

美国班的外教均来自美国瓦萨琪高中,具备丰富的教学经验,并把美国本土的高中教育带入分校。国际部的理念是不仅要教授学生学术知识,而且要教授学生美国教育的观念,让学生明白美国教育体系的评价方式,让学生适应美国教育,达到三年后顺利适应美国大学教育的目的。在每学期的期中、期末考试后,外教均会对每位学生进行学业评估,一对一谈话沟通、有针对性地个别辅导,促进学生学习效果达到最佳。美国班的托福老师和ACT老师均有硕士以上的教育学历,拥有丰富的教学经验。

国际部班主任团队及校方桥梁课程教师均来自本校,普高、爱生敬业,专业精湛。

管理创新 紧抓常规不放松,以评价促常规;制定班规、班训,发挥黑板报、月报、长廊的宣传熏陶功能,创建积极向上的文化氛围;组建国际部学生会,组建国际部学生自主管理委员会,引导学生制订相关条例和章程,推行学生自我管理;搭建家校平台,形成家校合一的教育共同体。通讯员 丁正梅



中外教集体备课



中美两校学生交流沟通

招生连线

类别	班型	招生对象	备注
澳洲方向	优飞国际高中基础班	面向省内外招收优秀初中应届毕业生	3个班 30人/班
	优飞国际高中核心班	面向省内招收完成高一或高二学业的学生	1个班 30人/班
美国方向	美国精英高中课程班	面向省内外招收优秀初中应届毕业生	1个班 30人/班

报名地点:江苏省南京市江宁经济技术开发区吉印大道1999号,南师附中江宁分校西办514国际部办公室(邮编:211102)

咨询电话:025-52719132 52755092
18805189919 仲老师 13951644246 汤老师
13809030695 柳老师 13951077816 朱老师
学校网址:http://www.nsfz.cn/



微信平台

招录方式

1. 自主招生考试。参加我校4月30日组织的数、理、化及英语加试,加试成绩优秀者可直接录取,无需看中考成绩。
2. 凭中考分数。未能参加4月30日加试的学生,中考结束后,第一时间持分条、准考证、身份证到我校国际部登记,学校将择优录取。